+0.125

SPECIFICATIONS:

WATT: 77
RESISTANCE: 25 OHMS
TOLERANCE: 5%
COATING: CENTOHM

8.425

CORE DIAMETER: 0.750

A

e

/;E\

CORE LENGTH: 7.25

PART NO.

/0653

—

—b-

NUT, 14-24 X1/2 X3/16 HX BRS
WASHER, FLAT 9/16 X .260 BRS/N
SCREW, 14-24 X 1-51/64 BRS SQ

BOLT, 8-32 X 7-7/8 STL RH SLT

5
E

SCREW, 10-32 X 3/4 STL RH SLT
WASHER, FLAT BRS 7/16 X .20
WASHER, SPLT LK BRZ #10, .323
NUT, 10-32 X3/8 X1/8 HX BRS/NI

TERMINAL BOARD 6 HOLE GP02
NUT, 8-32 X11/32 X1/8 HX STL/Z
‘ WASHER, SPLT LK STL #8, .293

WASHER, INT TTH PH BRZ #6 3/32 (12 PLS)
NUT, 6-32 X5/16 X7/64 HX STLIZ (24 PLS)
WASHER, SPLT LK STL #6, .237 (12 PL)

SCREW, 6-32 X 3/8 SLF
TAP STL (12 PLS)

TERMINAL WIRING

A\l ‘

DIIWS16-2 112 (5 PL)
LEAD WIRE

#6 CRIMP TERM LUG FOR 18 GA

SIDE VIEW

\ OHMITE | 56105-11 \ \ \
20HM _ 30HM 70HM @\)} 5.47
\\ 4’/
T 3.97
™
S - - - )
BRACKET \\\ /’/
& \WASHER MICA (24) \DA #
‘ WASHER CNTRING (12) ‘
7.250
(CORE) —— 1.250 =—
+0.125
9.369
THIS PRINT AND ALL INFORMATION APPEARING THEREON IS THE PROPERTY
OF "OHMITE MANUFACTURING COMPANY”. NEITHER THE PRINT NOR THE
INFORMATION THEREON MAY BE REPRODUCED OR USED IN ANY MANNER
WHATSOEVER OR DIVULGED TO ANY OTHER PERSON UNLESS SPECIFICALLY
AUTHORIZED BY "OHMITE MANUFACTURING COMPANY”.
MATERIAL TOLERANCE ANGLES + 1/2°
TWO PLACE DEC. + .126
THREE PLACE DEC. + .062
FRACTIONS + 1/64
FEATURES ON ¢, + .010
5283 OB | 090314 | P ATING UNLESS OTHERWISE NOTED | PART DESCRIPTION
B 4166 OB (112411 DRAWN BY |R. GALVAN |122011 2—RESISTOR TRACK ASSY
A |INITIAL RELEASE | DD [122602 | HEAT CHECKED BY |M. WEST  |122011 SCALE: DWC. NO.
CHG| E.C.N. |BY|DATE| TREAT RELEASED FULL A /5653




CraHpapT
INeKTpPOoH
ﬂ CBAA3b

Mbl MOf04aA M aKTUBHO Pa3BMBAIOLLAACA KOMMAHWA B 061acTM  MOCTaBOK
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. Mbl NOCTAaBASEM  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
OTEYEeCTBEHHOIrO U MMMOPTHOIO NMPOWU3BOACTBA HAMPAMYIO OT NPOU3BOAMUTENEN U C
KpYMHEMLWKNX CKNaZ0B MUpa.

Enaro,a,apﬂ coTpygHn4ecTtesy C MMpPOBbIMU NOCTaBWMKaMWN Mbl OCYLLECTBIAEM
KOMMNNEKCHbIE N NN1aHOBblE MNMOCTABKU LumpoqaﬁLuero CNEeKTpa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB.

CobcTtBeHHan 3¢p@eKTUBHAA NOrMCTUKA M CKNag B obecneunBaeT HageKHYHo
MOCTaBKy MNPOAYKLMM B TOYHO YKa3aHHble CPOKM Mo Bcel Poccum.

Mbl ocyuiecTBisem TEXHUYECKYI0 MNOALEPKKY HAWWM  K/IMEHTaMm U
npeanpoaaxkHyto NPOBEPKY KayecTsa NpoayKumu. Ha Bce noctaBnsiemble NpoAyKTbl
Mbl MPEAOCTaBASEM TFAPaAHTUIO .

OcyuwiectBndem nNOCTaBKM NpoOAYKUMM nog, KoHTponem Bl MO PO Ha
npeanpuATUA BOEHHO-NPOMbIWIEHHOTO KoMnaekca Poccuun , a TakKe paboTtaem B
pamkax 275 ®3 c OTKpbITUEM OTAE/bHbIX CHETOB B YNONHOMOYEHHOM BaHKe. Cuctema
MeHeXMeHTa KayecTBa KomnaHum cooTBeTcTByeT TpeboBaHuam FOCT ISO 9001.

MWHUMaNbHbIE  CPOKM  MNOCTAaBKW, TMOKME  UeHbl, HeorpaHWYeHHbIN
aCCOPTUMEHT UM WHAMBMAYANbHbLIN MNOAXOA K KAMEHTaM ABAAIOTCA OCHOBOW ANA
BbICTPAMBaHMA A0FOCPOYHOIO M 3GPEKTUBHOIO COTPYAHMYECTBA C NPEeANPUATUAMM
PaANO3NEKTPOHHOMW NPOMBIWAEHHOCTU, NPEeanPUATUAMM BMNK u HayuHo-
nccnenoBaTeNbCKUMKU MHCTUTYTaMm Poccun.

C Hamu Bbl CTAaHOBMUTECH elle ycnewHee!

[HaLLIM KOHTAKTbI: \

TenedoH: +7 812 627 14 35

dNeKTpPOHHaA nouTa: sales@st-electron.ru

Appec: 198099, CaHkT-MNeTepbypr,
MpomblwneHHasa yn, gom Ne 19, nutepa H,
nometleHune 100-H Oduc 331

\_

J



mailto:sales@st-electron.ru

